	

INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ ZÁKAZNÍKŮ, DODAVATELŮ A ODBĚRATELŮ MARKETINGOVÉ KOMUNIKACE

Společnost JOYCE ČR, s.r.o., se sídlem: Venhudova 6, 614 00 Brno, IČO: 25317571, zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně pod sp. zn. C 25184 vás tímto v souladu s platnými právními předpisy, zejména s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 (GDPR) informuje o zpracování osobních údajů, které zpracovává v případě, že je správcem vašich osobních údajů. 


(1) Zpracovávané osobní údaje
Když nakupujete od naší společnosti, dodáváte nám zboží nebo služby, navštívíte naše webové stránky nebo odebíráte naše marketingové materiály, zpracováváme následující osobní údaje:
· identifikační údaje (akademické tituly, jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště, doručovací adresa, u podnikajících osob též IČO a DIČ);
· kontaktní údaje (telefonický a e-mailový kontakt);
· platební údaje (údaje o čísle účtu, informace o účtovaném a uhrazeném zboží nebo službách);
· údaje o zakoupeném nebo dodaném zboží nebo službách;
· uživatelské nastavení webového rozhraní, ve kterém lze nakupovat námi prodávané zboží (nastavení uživatelského profilu – doručovací adresa, údaje o sledovaném zboží nebo službách);
· o vašem chování na webu (hodnocení jednotlivých produktů, dotazníky spokojenosti, prohlížené produkty, údaje o zařízení a IP adresa, prohlížeč, vložené komentáře).

(2) Účel a právní základ zpracování:
Osobní údaje zpracováváme z důvodu:
· jejich nezbytnosti pro plnění či uzavření smlouvy: pro účely dodání / odběru zboží a sjednaných služeb;
· jejich nezbytnosti pro plnění právních povinností: zejména zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník; zákon č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě; zákon č. 455/1991 Sb., živnostenský zákon; zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví; zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty;
· vašeho souhlasu: zejména pro účely zasílání obchodních sdělení nesouvisející se zakoupeným zbožím nebo poskytnutou službou, pro účely pořízení audiovizuálních záznamů a použití vašich osobních údajů k propagaci v tištěné nebo elektronické formě);
· našich oprávněných zájmů: např. z důvodu předcházení a řešení případných sporů; z důvodu ochrany majetku, bezpečnosti práce (kamerové systémy); pro účely přímého marketingu.

V případě, že byste nám osobní údaje neposkytly, nemohlo by dojít k plnění smlouvy, případně k plnění zákonných povinností a z takových důvodů bychom byli nuceni odmítnout plnění.

(3) Příjemci osobních údajů:
Osobní údaje mohou být předány k dalšímu zpracování našimi zpracovateli – zejména účetních služeb, právních služeb, hostingových služeb. Osobní údaje také můžeme předat v případě jejich poskytnutí z důvodu z důvodu státního dozoru, prevence, vyšetřování, odhalování či stíhání trestných činů nebo výkonů trestů, včetně ochrany před hrozbami pro veřejnou bezpečnost a jejich předcházení, osobní údaje příslušným orgánům veřejné moci nebo jiným subjektům, jež jsou oprávněni ke zpracování osobních údajů.
Příjemci osobních údajů mají zásadně sídlo v EU. Do ostatních zemí předáváme osobní údaje, pokud správce nebo zpracovatel poskytne vhodné záruky a za podmínky, že jsou k dispozici vymahatelná práva subjektu údajů a účinná právních ochrana subjektů údajů. V ostatních případech osobní údaje můžeme předat do třetích zemí pouze v případech uvedených v čl. 49 odst. 1 GDPR, subjekt údajů v takovém případě informujeme o možných rizicích.

(4) Doba uložení osobních údajů:
Osobní údaje údajů uchováváme po dobu nezbytně nutnou k naplnění účelu jejich zpracování – splnění smluvních povinností, ochraně oprávněných zájmů nebo po dobu uloženou zákonem. Osobní údaje poskytnuté na základě souhlasu zpracováváme do odvolání souhlasu. 

(5) Automatizované zpracování osobních údajů:
JOYVE nepoužívá v rámci své činnosti automatizované zpracování údajů, při kterém by docházelo k automatizovanému rozhodování nebo profilování osob.

(6) Práva subjektu údajů:
V případech, kdy zpracováváme vaše osobní údaje, máte následující práva:
Právo na přístup k osobním údajům – máte právo na přístup k osobním údajům, které se vás týkají;
Právo na opravu a doplnění osobních údajů – máte právo na to, abychom bez zbytečného odkladu opravili nebo doplnili nepřesné osobní údaje, které se vás týkají.
Právo na výmaz – máte právo na výmaz vašich osobních údajů v případech stanovených GDPR, např. v případě odvolání souhlasu se zpracováním, vznesení námitky proti zpracování, v případě protiprávního zpracování osobních údajů, v případě, kdy osobní údaje již nejsou potřebné pro účely, pro které byly zpracovávány apod. V těchto případech můžete požádat o výmaz osobních údajů, pokud je však zpracování nezbytné pro splnění právní povinnosti a v některých dalších případech stanovených GDPR, právo na výmaz neplatí v případě;
Právo na omezení zpracování – máte právo na to, abychom v odůvodněných případech omezili zpracování osobních údajů.
Právo na přenositelnost osobních údajů – máte právo získat osobní údaje, které se vás týkají, ve strukturované, běžně používaném a strojově čitelném formátu, a právo předat tyto údaje jinému správci.
Automatizované individuální rozhodování – subjekt má právo nebýt předmětem žádného rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování včetně profilování, pokud toto není nezbytné pro plnění smlouvy.
Právo podat stížnost u dozorového úřadu – subjekt údajů má právo podat stížnost u dozorového úřadu, tzn. Úřadu pro ochranu osobních údajů.
Právo vznést námitku – subjekt údajů má právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů, správce údajů tyto údaje v neodůvodněných případech dále nesmí zpracovávat. Námitku lze vznést kdykoliv proti zpracování pro účely přímého marketingu.

[bookmark: _GoBack]V případě dotazů nebo jiných žádostí ohledně zpracovávání vašich osobních údajů se na nás můžete kdykoli obrátit písemně na adrese Venhudova 6, 614 00 Brno nebo e-mailem na adrese joyce@joyce.cz.
